



[url](#)



[url](#)



[url url](#)



[url url](#)



[url](#)



[url](#)

Неха Дхупия (англ. Neha Dhupia; род. 27 августа 1980) — индийская актриса и модель. Снимается главным образом в фильмах на хинди, а также панджаби, телугу и малаялам. Она выиграла конкурс «Мисс Индия 2002» и в том же году вошла в десятку финалисток конкурса «Мисс Вселенная».

Дхупия родилась 27 августа 1980 года в городе Кочин, Индия, в семье сикхов[2][3].
[url](#)

Сі́кхи (в.-пандж. ਸਿੱਖਿ [sikkʰ] от хинди सखि [sikʰ] «ученик») — этноконфессиональная группа, проживающая преимущественно в Индии; последователи сикхизма.

В национальном составе сикхов преобладают пенджабцы — жители индийского штата Пенджаб. [url](#)

Пенджа́б[1] (в.-пандж. ਪੰਜਾਬ; хинди पंजाब, Панджаб[2]; англ. Punjab) — штат на северо-западе Индии. [url](#)

Цыга́не (распространённое самоназвание — рома, ед. ч. ром[10]) — этническая группа[20] или народ[10], в основном проживающий в Европе[20]; проживают также в Азии, Северной Африке, Северной и Южной Америке и Австралии[10]. Происходят из северной Индии. Большинство цыган говорит на той или иной форме цыганского языка, тесно связанного с современными индоарийскими языками северной Индии, а также на основном языке конкретной страны проживания[20] или языке окружающего населения[10].

…
Предполагается, что группы предков цыган покинули Индию в результате неоднократных миграций; цыгане проживали в Персии к XI веку, в Юго-Восточной Европе — к началу XIV века, и в Западной Европе — к XV веку[20]. Первые сведения о цыганах в России относятся к XVIII веку[10]. Ко второй половине XX века цыгане расселились на все обитаемые континенты[20].

…
Согласно лингвистическим данным, цыгане являются потомками выходцев из Индии, мигрировавших из неё во второй или, по другим гипотезам, в первой половине 1-го тысячелетия н. э., предположительно, несколькими потоками. Исследователи считают их предками кочевые группы населения Индии — представителей каст дом, чамари, лохари, канджари, банджари[10]. [url](#)